



Free Questions for 1D0-61B by ebraindumps

Shared by Battle on 06-06-2022

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Marsha has been hired by XYZ, Inc., to update the company Web site. Marsha discovers that the existing Web pages were structured using tables. Marsha needs to explain to XYZ why the Web site needs to be recoded in HTML5 with CSS controlling the structure of the document. What is the most important reason for using HTML5 and CSS?

Options:

- A- The updates will increase user traffic to the site.
- B- The updates will improve the overall look and feel of the Web site.
- C- The Web site can be interpreted by any HTML5-compliant browser, including mobile devices.
- D- The Web site will rank higher in many search engines results, as long as the search engine bot recognizes the code.

Answer:

C

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Skylar has been asked by the HR Department to create a Web page for the company's intra net site that compares the company's four different medical insurance plans. To accomplish this effectively in HTML5, Skylar should:

Options:

- A-** Use document structure tags to lay out the page and use a table to organize the medical insurance plan information.
- B-** use JavaScript to lay out the page and use a table within the page to organize the medical insurance plan information.
- C-** use tables to lay out the page and use the
tag inside the table to organize the medical insurance plan information.
- D-** use CSS to lay out the page and use the
element to organize the medical insurance plan information.

Answer:

A

Question 3

Question Type: MultipleChoice

Violating a copyright or trademark is an example of what type of prosecutable crime?

Options:

- A- Infringement
- B- Plagiarism
- C- Trade secrets
- D- Non-disclosure

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

You have been asked to design and develop a Web site for a retirement community. What can you do to help make the site accessible to the elderly?

Options:

- A- Comply with the latest scripting standards.
- B- Comply with ICANN's accessibility standards.
- C- Comply with WAI's Web Content Accessibility Guidelines.
- D- Comply with IETF's Web Content Accessibility Guidelines.

Answer:

C

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Web developers typically include comments in their code for which reason?

Options:

- A- To insert server-side programs, such as JavaScript
- B- To communicate performance issues to site visitors
- C- To explain the purpose of code sections to other developers
- D- To declare which version of HTML each part of the code is using

Answer:

C

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Since the advent of HTML5, which choice accurately describes a difference between a mobile app and a mobile Web site?

Options:

- A- A mobile Web site is faster because it uses the mobile phone's default browser.

- B-** A mobile app is faster because it does not necessarily use the browser.
- C-** A mobile Web site cannot create an immersive experience for users.
- D-** A mobile app can be used on any operating system.

Answer:

B

Question 7

Question Type: MultipleChoice

When the user clicks the Submit Query button on a form, the browser sends the information entered in the form to the Web server as a raw text string. The basic element of a raw text string is a name = value pair. A CGI script parses and formats the raw text string into a human-readable format. Which attribute of the form field elements organizes information input by the user into name = value pairs?

Options:

A- Type

B- Name

C- Value

D- Input

Answer:

B

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Which code is best for embedding video into an HTML5 page?

Options:

A- Option A

```
<video width="360" height="270" controls="cpmtrp;s" poster="image.png">  
<source src="video.mp4" type="video/mp4" />  
<source src="video.ogv" type="video/ogg" />  
Your browser does not support the HTML5 video element.  
</video>
```

B- Option B


```
<video width="360" height="270" controls="cpmtrp;s" poster="image.png">
<source src="video.mp4" type="video/mp4" />
<source src="video.ogv" type="video/ogv" />
Your browser does not support the HTML5 video element.
</video>
```

C- Option C

```
<video width="360" height="270" controls="cpmtrp;s" poster="image.png">
<source src="video.mp4" type="video/mp4" />
<source src="video.ogv" type="video/ogv" />
Your browser does not support the HTML5 video element.
</video>
```

D- Option D

```
<video width="360" height="270" controls="cpmtrp;s" poster="image.png">
<source src="video.mp4" type="video/mp4" />
<source src="video.ogv" type="video/ogv" />
Your browser does not support the HTML5 video element.
</video>
```

Answer:

A

Question 9

Question Type: MultipleChoice

To define a circle-shaped hot-spot for an image map, which of the following code fragments would you use?

Options:

A- Option A

```
<map name="globe">  
<area shape="circle" coords="75, 90, 34" href="globe.html" alt="world globe" />  
</map>
```

B- Option B

```
<map name="globe">  
<area shape="circle" coords="75, 90, 34" href="globe.html" alt="world globe" />  
</map>
```

C- Option C

```
<map name="globe">  
<area shape="circle" coords="75, 90, 34" href="globe.html" alt="world globe" />  
</map>
```

D- Option D

```
<map name="globe">  
<area shape="circle" coords="75, 90, 34" href="globe.html" alt="world globe" />  
</map>
```

Answer:

D

Question 10

Question Type: MultipleChoice

Which of the following HTML elements is a text-level element?

Options:

A-

B- <h1>

C- <list>

D- <blockquote>

Answer:

A

Question 11

Question Type: MultipleChoice

Which tag attribute is required in order for HTML5 documents to validate without error?

Options:

A- id

B- alt

C- name

D- title

Answer:

B

Question 12

Question Type: MultipleChoice

Katie developed her corporation's intra net site using proprietary HTML language extensions based on the company's current browser. The company has recently updated its systems to include the use of a new browser. Now the intra net site that Katie developed no longer renders its content consistently. What should Katie do to ensure that this site's content renders consistently regardless of the browser used?

Options:

- A-** Revise the site to include workarounds and hacks for the new browser.
- B-** Revise the site's markup language in only those areas that are not rendering properly.
- C-** Update the site using a single language standard consistently, such as HTML5 or XHTML.
- D-** Update the site using the proprietary language extensions required by the new browser's rendering engine.

Answer:

C

To Get Premium Files for 1D0-61B Visit

<https://www.p2pexams.com/products/1d0-61b>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/ciw/pdf/1d0-61b>

